
О ходе расследования уголовного дела, возбужденного в отношении группы лиц, подозреваемых в организации преступного сообщества

В следственном управлении Следственного комитета по Забайкальскому краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного 12 мая 2010 года по ч.1 ст.105 УК РФ, по факту убийства пенсионера Крылова. В ходе расследования данного уголовного дела установлено, что после безвестного исчезновения Крылова (а у следствия есть достаточные основания полагать, что он стал жертвой преступления – убийства) его квартира, расположенная в Центральном районе города Читы была незаконно отчуждена. Следствием установлено организованное преступное сообщество, члены которой занимались мошенническими действиями, направленными на незаконное отчуждение квартир у граждан из категории одиноких, малоимущих, злоупотребляющих спиртными напитками, а в последующем реализацией этих квартир и получением преступного дохода.

С осени 2009 года по июль 2010 года преступным сообществом на территории Забайкальского края совершен ряд тяжких и особо тяжких преступлений.

Кроме незаконного отчуждения квартиры Крылова следствием установлено еще 10 фактов аналогичных преступлений, совершенных в отношении жителей нашего города, из них граждане Крылов и Шишов числятся без вести пропавшими.

Следствием установлена преступная схема, по которой работало данное сообщество, а также роли его членов.

В деятельности преступного сообщества участвовали двое (теперь уже бывших) работников регистрационной палаты, которые также привлечены к уголовной ответственности.

Члены преступного сообщества отличаются особой дерзостью и циничностью поведения. 20 мая 2010 года в поселке Могзон Хилокского района Забайкальского края убита паспортист Шурыгина. Возбужденное по данному факту уголовное дело по признакам состава

преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ, соединено в одно производство с основным уголовным делом, так как установлена причастность Шурыгиной в деятельности преступного сообщества. Шурыгина осуществляла незаконное снятие с регистрационного учета лиц, чьи квартиры в последующем незаконно отчуждались, располагала информацией о преступной деятельности и была устранена по указанию организатора преступного сообщества.

Все возбужденные уголовные дела по фактам преступлений, совершенных преступным сообществом объединены в одно производство.

В настоящее время расследование продолжается, изучается преступная деятельность сообщества, их связи, производится сбор и анализ доказательств, устанавливаются новые факты преступной деятельности.

Борисенко и Зинин находятся в розыске. Данные лица представляют опасность для общества. Органы следствия убедительно просят граждан, располагающих информацией о их местонахождении сообщить в ближайший отдел милиции.

05 Августа 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/763295>